
ПОРЯДОК
 ДЕЙСТВИЙ ЗАЯВИТЕЛЯ И РЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ 
ПРИ ПОДАЧЕ, ПРИЕМЕ, ОБРАБОТКЕ ЗАЯВЛЕНИЯ О ПОДКЛЮЧЕНИИ К ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ СИСТЕМЕ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ, ХОЛОДНОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ, ПРИНЯТИИ РЕШЕНИЯ И УВЕДОМЛЕНИИ О ПРИНЯТОМ РЕШЕНИИ

Порядок действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявления о подключении к централизованной системе теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения, принятии решения и уведомлении о принятом решении осуществляется в соответствии с:
· Постановление Правительства РФ от 30.11.2021 N 2115 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) к системам теплоснабжения, включая правила недискриминационного доступа к услугам по подключению (технологическому присоединению) к системам теплоснабжения, правил недискриминационного доступа к услугам по передаче тепловой энергии, теплоносителя, а также об измененении и признании утратившими силу некоторых актов правительства РФ и отдельных положений некоторых актов правительства РФ»; 
· Постановление Правительства РФ от 30.11.2021 N 2130 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к централизованным системам горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, о внесении изменений в отдельные акты правительства российской федерации и признании утратившими силу отдельных актов правительства РФ и положений отдельных актов правительства РФ»;
· Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.07.2013 N 644 «Об утверждении Правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации";
· Постановлением Правительства Российской Федерации от 5 июля 2018 г. №787 «О подключении (технологическом присоединении) к системам теплоснабжения, недискриминационном доступе к услугам в сфере теплоснабжения, изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации»;
· Федеральным законом от 07.12.2011 №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»;
· Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении»;
